

**План-графік роботи наукового гуртка
«Проективність онтометодологій» на 2024 р.**

№ п/п	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	2	3	4	5
1	Вступне заняття. Обговорення актуальної тематики онтометодологій науки і наукового дослідництва та способів реалізації духовно-практичного, аксіологічного і педагогічного потенціалів.	20.02.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
2	Дискусія на тему: “Достовірності буття предмета біологічних досліджень та ментальнісні трансформації онтологічного сенсу нових науково-біологічних знань: єдність есенційного та екзистенційного ракурсів (На прикладі зростання ролі соціальної відповідальності сучасних лісівників-практиків та науковців)”	19.03.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
3	Дискусія на тему «Антропология дослідницьтв і ефективність наукової діяльності в горизонті солідаризації життєвого світу українців: історія і сучасність».	09.04.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
4	Обговорення фабули та методології аксіології есея на тему: “Ментальнісно-терапевтичний потенціал філософсько-наукової освіти в умовах (по)воєнної української дійсності.	23.04.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
5	Дискусія на тему «Достовірності інтровертних	14.05.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.

	подорожей як ментально-терапевтичний особистісно-стверджувальний шлях».			
6	Дискусія на тему: «Філософсько-науковий та ментально-когнітивний виміри буття мовної свідомості».	28.05.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
7	Дискусія на тему: «Читацька діяльність молодого науковця: безальтернативність формування інтелектуальної чесності та стійкості».	25.06.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
8	Обговорення фабули та методології аксіології есея на тему: «Засади оптимізації української (по)воєнної дійсності: гуманізм подолання абіологізму в процесах гуманітаризації освіти».	27.08.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
9	Дискусія на тему: «Чесність із собою» і наукова доброчесність в горизонті буття науковця».	14.09.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
8	Дискусія на тему: «Наукова праця у єдності методолого-теоретичних та аксіологічних вимірів».	15.10.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
11	Дискусія на тему: «Наукова культура молодого науковця: філософія вибору життєбуттійнісних наукових пріоритетів».	12.11.24	Платформа Zoom meeting	Максюта М.Є.
12	Підсумкове засідання. Презентація есея на тему: «Динамізм сучасного наукового методу: онтологія ідеалів і норм дослідництва».	17.12.24		

Керівник наукового гуртка Максюта М.Є. **Максюта**

Завідувач кафедри філософії
та міжнародної комунікації В.П. Культенко **В.П. Культенко**